大阪大学グローバルCOEプログラム「コンフリクトの人文学国際研究教育拠点」

大学院生国際研究集会参加支援プログラム

応募要項
グローバルCOEプログラム「コンフリクトの人文学国際研究教育拠点」では、国内外で開催される国際研究集会で発表する後期課程大学院生を財政的に支援します。支援の対象となるのは、航空運賃を含む交通費と滞在費（宿泊費と日当）です。平成20年度中に開催される国際研究集会に支援を希望する大学院生は、以下の要領に基づき、必要書類をグローバルCOEプログラム事務局まで提出してください。
1. 対象：人間科学研究科と文学研究科に所属する後期課程大学院生（日本学術振興会特別研究員は除く）。

2. 提出書類：
(1) 申請用紙　（別紙様式を使用すること）
(2) 本人の名前と発表論文タイトルが記された研究集会のプログラム、招聘状など、本人が当該国際研究集会に参加・発表することを証する書類　（別紙添付のこと）
(3) 発表論文のアブストラクト　（別紙添付のこと）
3. 提出期限：平成20年5月9日

4. 問合せ先・書類送付先：　
〒565-0871 吹田市山田丘1-2　

大阪大学人間科学研究科内　グローバルCOEプログラム事務局
担当：高橋紀子
TEL: 06-6879-4046 (内線　3201)

Email: gcoejimu@hus.osaka-u.ac.jp
提出書類はＡ４封筒に入れ、表に「グローバルCOE大学院生国際研究集会参加支援プログラム在中」と朱書きし、書留郵便または宅配便で、事務局宛に送付すること。同時に電子
メールで申請書類一式を事務局宛に、件名欄に「グローバルCOE大学院生国際研究集会参加支援プログラム」と記入し、添付ファイルにて送信すること。
