大阪大学グローバルCOEプログラム「コンフリクトの人文学国際研究教育拠点」
平成20年度大学院生調査研究助成費（第1次募集）応募要項
 
大阪大学グローバルCOEプログラム「コンフリクトの人文学国際研究教育拠点」では、大阪大学大学院人間科学研究科と文学研究科に在籍する博士後期課程大学院生の調査研究活動を助成しています。「コンフリクトの人文学国際研究教育拠点」プログラムは、人文・社会諸科学の分野から、グローバルな次元におけるコンフリクトという問題に関する実践的研究を推進し、創造的に問題に取り組もうとする優秀な人材を養成することを目的としています。本大学院生調査研究助成は、この目的を実現するための事業のひとつです。今回の公募は、本年度の第1次募集であり、平成20年度5月から10月にかけて国内および海外で実施される調査研究を対象としています。応募にさいしては、本要項に従って、添付の「平成20年度大学院生調査研究助成費申請書」に記入の上、人間科学研究科にあるグローバルCOEプログラム事務局まで提出願います。多数のご応募をお待ちしています。
 
◆　助成金額：
１．1件あたりの上限を50万円とする。申請額は、調査研究の遂行に要する経費総額の一部であってもかまわない。費目は、原則として交通費と滞在費（宿泊費と日当）に限る。パソコンなどの機器や書籍の購入は認めない。謝金、資料コピー代、およびその他の経費（車借料など）を必要とする場合は、申請書に理由書を添付すること。
 
◆　申請資格者：
１．本調査研究助成費を申請できるのは、大阪大学大学院人間科学研究科と文学研究科に在籍する博士後期課程大学院生である。
 
◆　助成の対象となる調査研究：
１．申請者自身が主体となって遂行する調査研究であること。
２．平成20年6月1日から10月31日のあいだに実施される調査研究であること。 

３．調査研究の内容は、広い意味で、コンフリクト（紛争、葛藤、軋轢、摩擦）にかかわり、グローバルCOEプログラム「コンフリクトの人文学国際教育研究拠点」 の目的と趣旨に沿うものでなければならない。本プログラムの趣旨と内容については、人間科学研究科のウェッブサイトを参照のこと。
 
◆　調査研究の成果について：
１．本助成費の支給を受けた者は、後日配布する「平成20年度大学院生調査研究助成費成果報告書」に記入してグローバルCOEプログラム運営会議に提出するとともに、運営会議が組織するワークショップにおいて成果を報告しなければならない。
 
◆　審査：
１．提出された申請書をグローバルCOEプログラム運営会議が審査し、採否ならびに配分額を決定する。
 
◆　調査研究助成費支給者数：　約10名（予定）。
 
◆　申請書提出期限：　平成20年5月１6日（金）正午（必着のこと）。
 
◆　申請書送付先：
〒565-0871　吹田市山田丘1-2 
大阪大学大学院人間科学研究科　
グローバルＣＯＥプログラム「コンフリクトの人文学国際研究教育拠点」事務局
提出書類はA4封筒に入れ、表に「グローバルCOE大学院生調査研究助成申請書類在中」と朱書きし、書留郵便または宅配便で、事務局宛に送付すること。同時に電子メールで、申請書類一式を事務局宛に、件名欄に「グローバルCOE大学院生調査研究助成申請」と記入し、添付ファイルにて送信すること。
◆　問合せ先：　
〒565-0871 吹田市山田丘1-2　
大阪大学人間科学研究科内　グローバルCOEプログラム事務局
担当：高橋紀子 （Email: gcoejimu@hus.osaka-u.ac.jp）
TEL: 06-6879-4046 (内線　3201) 
◆　審査結果の通知：5月30日までに応募者全員に結果を通知する。
  
平成20年4月10日
 
大阪大学グローバルCOEプログラム
「コンフリクトの人文学国際研究教育拠点」
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